

В Иркутске малоимущим намерены помочь в оплате коммунальных услуг

Напомним, к концу года жители Иркутской области должны будут оплачивать 90 процентов жилищно-коммунальных услуг.

В связи с этим фонд социального развития населения разработал проект, по которому малообеспеченным семьям и пенсионерам будут предоставляться льготы. Они составят до пятидесяти процентов от тарифов ЖКХ.

Фонд социального развития населения намерен взять на себя обязательство помогать социально незащищенным слоям, оплачивать за них коммунальные услуги. За два года существования фонда его сотрудники убедились, что многие жители Иркутска неплатежеспособны. Из-за этого существуют большие задолженности перед домоуправлениями. "Мы будем помогать погашать задолженности, либо предоставлять льготы до пятидесяти процентов", - говорит Владимир Кузнецкий, председатель фонда социального развития населения.

Долги населения за жилищно-коммунальные услуги фонд планирует погасить за счет предприятий города. Владимир Кузнецкий признается, что многие фирмы относятся к этой проблеме с пониманием, но помочь готовы не все. Сотрудники фонда рассчитывают, что за этот год к ним обратится порядка тысячи жителей Иркутска. Уже сейчас администрации округов готовят списки малообеспеченных семей, пенсионеров и инвалидов. Им будет оказана материальная поддержка. Получить льготу можно и обратившись непосредственно в фонд. Сами же жители Иркутска называют систему повышения тарифов "обдираловкой".

Нереальность перехода на стопроцентную оплату жилищно-коммунальных услуг, похоже, осознали и правительство страны. В прошлом году россияне оплатили меньше половины всех услуг ЖКХ. Министр экономического развития и торговли Герман Греф в одном из последних интервью заявил, что сейчас разрабатывается еще одна модель реформы. По его словам, она будет "исключительно популярна среди населения и политически выгодна муниципалитетам и регионам РФ".

В частности, оплачивать услуги жилищно-коммунальных организаций в объеме 100 процентов будут только богатые слои населения. Для остальных предусмотрены адресные субсидии, которые будут направляться из муниципальных бюджетов.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)